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BÁO CÁO

Tổng hợp tình hình nghỉ Tết Dương lịch 01/01/2024

Thực hiện Thông báo số 46/TB-UBND ngày 27/11/2023 của UBND tỉnh An Giang về việc nghỉ lễ, tết năm 2024.
UBND huyện Châu Thành báo cáo tổng hợp tình hình nghỉ Tết Dương lịch 01/01/2024 trên địa bàn huyện như sau:
I. CÔNG TÁC CHỈ ĐẠO ĐIỀU HÀNH
- UBND huyện ban hành Thông báo số 62/TB-UBND ngày 30/11/2023 về việc nghỉ Lễ, tết năm 2024.
- Các phòng, ban ngành huyện và UBND xã, thị trấn đều sắp lịch phân công lãnh đạo, cán bộ, công chức trực để nắm thông tin tình hình; đồng thời, thực hiện tốt chế độ báo cáo kịp thời về UBND huyện (thông qua Văn phòng HĐND và UBND huyện).
II. MỘT SỐ NỘI DUNG TRỌNG TÂM
1. Tình hình quốc phòng, an ninh, trật tự, an toàn xã hội, an toàn giao thông
UBND huyện Châu Thành đã chỉ đạo các lực lượng vũ trang thực hiện nghiêm túc chế độ trực chỉ huy, trực ban, đơn vị trực chiến, tuần tra nắm chắc tình hình địa bàn, chủ động trong mọi tình huống. Tinh hình quốc phòng, an ninh, trật tự an toàn xã hội được đảm bảo an toàn tuyệt đối, không xảy ra các vụ việc nghiêm trọng, phức tạp; Chỉ đạo lực lượng chức năng phối hợp với các cơ quan, đơn vị và UBND các xã, thị trấn tăng cường công tác tuyên truyền, nâng cao nhận thức của người dân trong việc chấp hành Luật Giao thông đường bộ, chỉ đạo tăng cường kiểm tra, xử lý nghiêm tất cả các trường hợp vi phạm quy định về an toàn giao thông trong ngày Tết. Trong dịp nghỉ Tết Dương lịch năm 2024, trên địa bàn huyện không xảy ra tai nạn, va chạm giao thông, trật tự an toàn giao thông được đảm bảo, giao thông thông suốt, không xảy ra ách tắc.


- Công tác phòng chống cháy nổ, cấp cứu và một số công tác khác UBND huyện đã chỉ đạo các cơ quan, đơn vị, UBND các xã, thị trấn tăng cường công tác tuyên truyền, vận động nhân dân nâng cao ý thức cảnh giác, phòng ngừa cháy nổ, nhất là tuyên truyền các biện pháp PCCC trong hộ gia đình, việc sử dụng điện, đun nấu, kiểm tra nguồn lửa, điện, chất cháy vào thời điểm có nguy cơ cháy cao. Trong dịp nghỉ Tết Dương lịch năm 2024 không xảy ra vụ việc chảy, nổ trên địa bàn huyện.

- Công tác đấu tranh, phòng chống tội phạm: Công an huyện Bố trí lực lượng nắm tình hình hoạt động của các đối tượng, tụ điểm tệ nạn xã hội, buôn lậu, ma túy…; đảm bảo tình hình an ninh trật tự trên địa bàn huyện. Công an thị trấn An Châu phối hợp với Đội Cảnh sát hình sự Công an thành phố Long Xuyên thu hồi 01 xe mô tô (nhãn hiệu SH 150i, BKS 67L1-391.79) là tang vật trong vụ trộm cắp tài sản xảy ra ngày 06/8/2023 tại phường Bình Khánh, thành phố Long Xuyên; phối hợp Công an phường Mỹ Phước, Mỹ Bình thành phố Long Xuyên truy bắt đối tượng Phạm Đình Chiến, SN 2003, cư trú khóm Hoà Phú 3, thị trấn An Châu, huyện Châu Thành, tỉnh An Giang trong vụ trộm cắp tài sản xảy ra ngày 01/01/2024 trên địa bàn thành phố Long Xuyên.
- Tình hình tệ nạn xã hội: Công an huyện Kiểm tra 02 dịch vụ cầm đồ, 03 dịch vụ lưu trú; chưa phát hiện vi phạm. kiểm tra điều kiện an toàn phòng cháy, chữa cháy đối với 05 cơ sở kinh doanh mua bán tạp hóa, mua bán đồ chơi trẻ em; qua kiểm tra chưa phát hiện vi phạm. Đồng thời, cho làm cam kết không tàng trữ, mua bán, vận chuyển, sử dụng vũ khí, vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ, pháo và đồ chơi trẻ em mang tính bạo lực.
- Công tác đảm bảo TTATGT được tăng cường công an huyện tổ chức 02 ca tuần tra kiểm soát giao thông có 08 lượt đồng chí tham gia, phát hiện lập biên bản 05 trường hợp vi phạm Luật Giao thông đường bộ, 05 giấy tờ xe. Công an các xã, thị trấn tổ chức 15 ca TTKS đảm bảo ANTT, TTATGT có 76 lượt CBCS tham gia, phát hiện lập biên bản 08 trường hợp vi phạm Luật Giao thông đường bộ, tạm giữ 03 phương tiện, 05 giấy tờ xe.
2. Tình hình Y tế, điện nước, dịch vụ viễn thông, truyền thanh, truyền hình

- Lực lượng y bác sỹ trực, cấp cứu, điều trị cho các bệnh nhân được đảm bão trong suốt thời gian nghỉ Tết.

- Cung ứng điện, nước, dịch vụ viễn thông, truyền thanh, truyền hình được đảm bảo, không có sự cố xảy ra. Hoạt động giao thông vận tải thông suốt, không xảy ra ùn tắc, phục vụ đầy đủ, an toàn, đáp ứng nhu cầu đi lại của nhân dân.

3. Chỉ đạo Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thanh huyện cùng các cơ quan, đơn vị, UBND các xã, thị trấn thực hiện treo cờ, băng rol tại các trục đường Quốc lộ, trụ sở cơ quan, đơn vị...; lựa chọn phát thanh các tin, bài trên hệ thống phương tiện truyền thông về Trong dịp nghỉ Tết Dương lịch năm 2024.
Trên đây là Báo cáo tổng hợp tình hình nghỉ Tết Dương lịch năm 2024 trên địa bàn huyện./. 
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